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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1494
  Data: 17/03/2025 09:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR LEGISLATIVO - 1/2025 - MIKA

“Altera a Lei Complementar nº 86, de 04 de maio de 2016, que estabelece normas
para o parcelamento do solo urbano no Município de Chapadão do Sul-MS, e dá outras
providências. ”
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR LEGISLATIVO - 2/2025 - RAUL

“Altera a Lei Complementar nº 86, de 04 de maio de 2016, que estabelece normas para o
parcelamento do solo urbano no Município de Chapadão do Sul-MS, e dá outras providências. ”
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 4/2025 - VANDERSON CARDOSO

“Dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos disponíveis e em falta na
rede pública de saúde do município de Chapadão do Sul – MS, e dá outras
providências. ”
 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 5/2025 - RICARDO BANNAK

“Dispõe sobre a proibição do plantio, comércio, transporte, manutenção e determina a
erradicação das espécies exóticas Murta (Murraya paniculata) e Nim Indiano
(Azadirachta indica) no Município de Chapadão do Sul/MS, bem como estabelece
diretrizes para sua supressão e substituição, e dá outras providências.”

 

REQUERIMENTO 13/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUEIRO O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DAS OBRAS DE
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RECONSTRUÇÃO DA COBERTURA DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEI) ESPLANADA.
ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE: 1. QUAL O ESTÁGIO ATUAL DA OBRA E O PERCENTUAL
JÁ CONCLUÍDO; 2. QUAL O CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO, INCLUINDO PREVISÃO PARA A
CONCLUSÃO E ENTREGA DA OBRA; 3. SE HOUVE ALGUMA ALTERAÇÃO NO PROJETO
INICIAL OU NECESSIDADE DE ADEQUAÇÕES TÉCNICAS; 4. SE HÁ ALGUM IMPEDIMENTO,
CONTRATUAL OU FINANCEIRO, QUE POSSA AFETAR A FINALIZAÇÃO DA OBRA; 5. QUAIS
PROVIDÊNCIAS A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL TEM ADOTADO PARA GARANTIR A
CONCLUSÃO NO MENOR PRAZO POSSÍVEL. RÁPIDAS E EFICAZES.

INDICAÇÃO 147/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS UM PROJETO DE LEI QUE CRIE UMA
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL PARA OS MOTORISTAS DE CAMINHÕES E MÁQUINAS PESADAS
QUE TRABALHAM NA MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS RURAIS DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 148/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS UM PROJETO DE LEI PARA CRIAR A
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL PARA OS MOTORISTAS DO TRANSPORTE ESCOLAR, UTILIZANDO
RECURSOS DO FUNDEB COMO FONTE DE CUSTEIO.

INDICAÇÃO 149/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A IMPLEMENTAÇÃO DE UM PROJETO DE PREVENÇÃO ÀS DROGAS, A SER
DESENVOLVIDO PELO NÚCLEO DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS (NED), COM AÇÕES
EDUCATIVAS NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO PARA ALUNOS E PAIS, EM PARCERIA COM A
POLÍCIA MILITAR, POLÍCIA CIVIL E DEMAIS FORÇAS DE SEGURANÇA.

INDICAÇÃO 150/2025 - LEONARDO HENRIQUE

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM ESPAÇO ADEQUADO COM PISO E COBERTURA NA
FEIRA DO PRODUTOR PARA A PRÁTICA DAS RODAS DE CAPOEIRA, PROPORCIONANDO
MELHORES CONDIÇÕES AOS PRATICANTES DESSA ARTE. COBERTURA, GARANTINDO UM
LOCAL FIXO E SEGURO PARA A REALIZAÇÃO DAS RODAS DE CAPOEIRA. ESSA INICIATIVA
CONTRIBUIRÁ PARA O INCENTIVO À PRÁTICA ESPORTIVA, AO FORTALECIMENTO DA
CULTURA LOCAL E AO DESENVOLVIMENTO DE UM AMBIENTE DE CONVIVÊNCIA E LAZER
PARA TODA A COMUNIDADE.
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INDICAÇÃO 151/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A RETOMADA DAS AULAS DE EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO NAS ESCOLAS,
COM ÊNFASE ESPECIAL NA CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O USO SEGURO DE BICICLETAS
ELÉTRICAS E PATINETES, DIANTE DO CRESCIMENTO DESSA MODALIDADE DE TRANSPORTE
EM NOSSO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 152/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE UM DRONE COM AUTOMAÇÃO POR GPS PARA O
MONITORAMENTO DA CIDADE, VISANDO FORTALECER A SEGURANÇA PÚBLICA,
FISCALIZAÇÃO E DEMAIS SERVIÇOS MUNICIPAIS.

INDICAÇÃO 153/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE, ASSIM QUE ESTIVER
PRONTO, O ESF ESPLANADA FUNCIONE ATÉ AS 21H, AMPLIANDO O ATENDIMENTO DA
ATENÇÃO BÁSICA E REDUZINDO A SOBRECARGA NO HOSPITAL MUNICIPAL, QUE DEVE SER
PRIORITARIAMENTE DESTINADO A CASOS DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA.

INDICAÇÃO 154/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE INCLUSÃO DE PESSOAS COM
DEFICIÊNCIAS NOS ÓRGÃOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO 155/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL DE MONITORAMENTO NO MUNICÍPIO DE
CHAPADÃO DO SUL, VISANDO REFORÇAR A SEGURANÇA PÚBLICA E OTIMIZAR O
MONITORAMENTO URBANO.

INDICAÇÃO 156/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SUGERINDO A CRIAÇÃO DE UM BENEFÍCIO FINANCEIRO EMERGENCIAL PARA AS FAMÍLIAS
QUE SOFRERAM PREJUÍZOS DEVIDO AOS TEMPORAIS RECENTES, A FIM DE AUXILIÁ-LAS NA
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RECUPERAÇÃO DOS DANOS CAUSADOS PELA CHUVA.

INDICAÇÃO 157/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A CRIAÇÃO, POR MEIO DA DEFESA CIVIL, DE UM SETOR DE MONITORAMENTO
E ATENDIMENTO À POPULAÇÃO EM CASOS DE EMERGÊNCIAS CAUSADAS POR EVENTOS DA
NATUREZA, COMO TEMPORAIS E OUTRAS ADVERSIDADES CLIMÁTICAS, COM
DISPONIBILIZAÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO PARA REPAROS EMERGENCIAIS,
LEITOS PROVISÓRIOS EM HOTÉIS PARA FAMÍLIAS DESABRIGADAS E MONITORAMENTO
PREVENTIVO DAS CONDIÇÕES CLIMÁTICAS.

INDICAÇÃO 158/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO TÉCNICO DETALHADO SOBRE A REDE DE
DRENAGEM DO MUNICÍPIO, QUE CONTEMPLE A QUANTIDADE DE BUEIROS NECESSÁRIOS, A
DIMENSÃO DAS TUBULAÇÕES E A LOCALIZAÇÃO DOS LAGOS DE CONTENÇÃO, VISANDO
IDENTIFICAR POSSÍVEIS MELHORIAS NO SISTEMA DE ESCOAMENTO PLUVIAL.

INDICAÇÃO 159/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SUGERINDO A IMPLANTAÇÃO DA ÁREA AZUL NO MUNICÍPIO, COM O USO DE PARQUÍMETRO
OU ESTACIONAMENTO ROTATIVO NAS AVENIDAS DE MAIOR FLUXO DE VEÍCULOS, VISANDO
A MELHORIA DA MOBILIDADE URBANA E A ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO.

INDICAÇÃO 160/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AOS DEPUTADOS FEDERAIS BETO PEREIRA E DAGOBERTO NOGUEIRA, SOLICITANDO O
ENVIO DE EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE R$ 500.000,00 PARA A REFORMA DO
CENTRO AQUÁTICO MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL.

INDICAÇÃO 161/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A REALIZAÇÃO IMEDIATA DE CONCURSO PÚBLICO NO MUNICÍPIO, VISANDO O
PREENCHIMENTO DE VAGAS EM ABERTO E O FORTALECIMENTO DA ESTRUTURA
ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL.
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INDICAÇÃO 162/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE,
SOLICITANDO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UNIFORME E MATERIAL ESCOLAR PARA TODOS OS
ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO, INCLUINDO TANTO AS CRECHES QUANTO AS
ESCOLAS MUNICIPAIS DO PRIMEIRO AO NONO ANO.

INDICAÇÃO 163/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICAÇÃO 164/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

MOÇÃO::MOÇÃO DE APLAUSOS 8/2025 - MIKA

O VEREADOR MIKA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL, QUE ESTA
SUBSCREVE, DISPENSADAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS, ENCAMINHA MOÇÃO DE
APLAUSOS AO PREFEITO MUNICIPAL WALTER SCHLATTER, À FUNDAÇÃO CHAPADÃO, À
AMPASUL, AO SINDICATO RURAL DE CHAPADÃO DO SUL E AO GOVERNADOR DO ESTADO
DE MATO GROSSO DO SUL, EDUARDO RIEDEL, PELO COMPROMISSO E EMPENHO NA BUSCA
PELA REVOGAÇÃO DA CHAMADA LEI DA PARIDADE DAS EXPORTAÇÕES, CONQUISTA
HISTÓRICA PARA O SETOR PRODUTIVO DO ESTADO.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 3/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a Lei Complementar Municipal nº 138/2024, que dispõe acerca da alteração dos
anexos I, II, da Lei Complementar nº 040 e dá outras providências. 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 4/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a redação da Lei Complementar nº 037/06 que institui o Código Tributário do
Município de Chapadão do Sul, de 21 de dezembro de 2006 e dá outras providências. 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 5/2025 - PODER EXECUTIVO

Inclui áreas na Planta Genérica de Valores Imobiliários do Município de Chapadão do
Sul, aprovada pela Lei Complementar nº 115, de 10 de dezembro de 2021 e dá outras
providências. 
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PROJETO LEI EXECUTIVO - 6/2025 - PODER EXECUTIVO

“Altera a redação da Lei nº 912, de 20 de dezembro de 2012, e dá outras
providências.” 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 7/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a Lei Complementar Municipal nº 084/2015 que dispõe acerca do Zoneamento,
Uso e Ocupação do Solo Urbano, e dá outras providências.
 
 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR EXECUTIVO - 6/2025 - PODER EXECUTIVO

Altera a redação da Lei nº622/07 que institui o Programa Fidelidade em Dia com o
IPTU no Município de Chapadão do Sul, e dá outras providências. 
 
 
 

ORDEM DO DIA
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